

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Молотовский театр оперы и балета в Челябинске



В воскресенье, 24 июня, из гастроля в Челябинске прибыл Молотовский Государственный ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета. На перроне вокзала встречать коллектив театра собрались представители партийных и советских организаций, учреждений культуры и искусства, стахановцы и инженерно-технические работники предприятий г. Челябинска.

Подходит поезд. Комсомольцы с букетами цветов устремляются навстречу гостям. Начинается короткий митинг. От имени трудящихся Челябинска молотовчан приветствует заслуженный деятель искусств РСФСР И. Медведев.

— Трудящиеся Челябинска, — говорит он, — горячо приветствуют приезд артистов Молотовского орденского театра оперы и балета. Они видят в этом новое свидетельство крепнущей с каждым годом дружбы тружеников двух крупнейших городов Сталинского Урала. Во время прошлогодних гастролей челябинцы высоко оценили творчество талантливого коллектива Молотовского театра. Мы не сомневаемся в том, что и пылче театр своими спектаклями вышет новую содержательную страницу в культурную жизнь нашего города.

С ответным словом выступил режиссёр театра, лауреат Сталинской премии И. Келлер. Он горячо поблагодарил за тёплую дружескую встречу и просил заверить трудящихся города в том, что коллектив театра сделает всё для того, чтобы оправдать надежды зрителей.

Вчера состоялся первый спектакль молотовчан. Театр показал свою новую работу — удостоенную Сталинской премии постановку оперы Л. Степанова «Иван Болотников». Спектакль поставлен лауреатом Сталинской премии И. Келлером. Дирижёр — заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Людмилин, художник — лауреат Сталинской премии Р. Леонов, хормейстер — Л. Виссонов, балетмейстер — А. Кобзева. Основные партии исполнили: лауреат Сталинской премии Н. Бойкина (Иван Болотников), Е. Дубова (Ирина Шаховская), заслуженный артист РСФСР И. Балаинов (князь Шаховской), лауреат Сталинской премии А. Григорьева (Машка), заслуженный артист РСФСР А. Кулысев (Василий Шуйский), лауреат Сталинской премии В. Попов (патриарх Гермоген), лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР А. Шидловский (князь Тельтвельский), лауреат Сталинской премии, заслуженная артистка РСФСР И. Сильвестрова (гадалка), Т. Губа (Никита Хруль), А. Артёмов (Прокосий Ляпунов).

Спектакль прошёл с большим успехом.

На снимке: артисты Молотовского театра оперы и балета на Челябинском вокзале (слева направо) — заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии Н. Т. Измайлова, А. С. Базарова, Н. И. Олешневич, С. М. Альбирт, лауреат Сталинской премии А. П. Григорьева, Е. А. Дубова, лауреат Сталинской премии И. И. Келлер.

Фото А. Ходова.